

Мировой судья Нефтеюганского обвинительный приговор в отношении жителя города Уфы.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Так, подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в 1 микрорайоне городского поселения Пойковский, в ходе ссоры со своим знакомым, нанес ему телесные повреждения, тем самым причинил средней тяжести вред здоровью последнему.

Государственным обвинителем представлены суду исчерпывающие доказательства виновности подсудимого.

Суд назначил виновному окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год условно.